
Анкетирование по 
форменному и цветовому 

предпочтению второго 
элемента школьной формы



Какой должен быть второй элемент 
школьной формы для девочек?

Родители Учителя

Учащиеся

Жакет

Жилет

Пиджак

40,2

41,2

18,5

39,6

29,7

30,7

48,7

15,4
35,9





Ко второму элементу школьной 
формы для девочек вы предпочтёте?

Родители Учителя

Учащиеся

Рубашка

Блузка

Гольф свитер28,2 23,4

48,4
15,615,6

68,8

56,4

23,120,5





Какой должен быть второй элемент 
школьной формы для мальчиков?

Родители Учителя

Учащиеся

Жакет

Жилет

Пиджак

Джемпер

21,7
24,5

11,3
40,8

43,610,3

25,6

23,3

20,5

9,3

30,4 38,7





Ко второму элементу школьной формы 
для мальчиков вы предпочтёте?

Родители Учителя

Учащиеся

28

72 87,2

12,8

78,6

21,4

Гольф свитер

Рубашка





Какой цвет второго элемента 
школьной формы вам нравится?

Родители Учителя

Учащиеся
21,1

5,7
20,5

19,9

43,653,3

12,8

23,1

73,3

7,5

9,2
10

Черный

Синий

Серый

Бордовый




